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Poštovani,

Udruženje privrednika Sita ( Serbian International Trade Assciation ) iz Beograda, Pokrajinska Vlada, Skupština Vojvodine i Privredna Komora Vojvodine, dana 23.10.2015.g. organizuju poslovnu posetu turskih privrednika Novom Sadu sa početkom od 11 h u velikoj Sali Skupštine Vojvodine.
Učešće u ovoj poslovnoj delegaciji uzeće članovi poslovne asocijcije iz Gaziantepa koji su istovremeno članovi Konfederacije Industrijalaca i Biznismena  Turske – Tuskon koja broji preko 200.000 članova.
Poslovnu delegaciju turskih privrednika sačinjava 10 kompanija u sektorima TEKSTILA, GRADJEVINE I ELEKTRIKE I ELEKTRONIKE. 
Turske kompanije pokazale su veliko interesovanje za srpsku privredu još od 2009.g. kada je potpisan sporazum o slobodnoj trgovini izmedju Srbije i Turske i samim tim otvoren put za unapredjenje ekonomske klime, saradnje, trgovine i investicija izmedju dve zemlje. 
Pozivamo Vas da uzmete učešće na preliminarnom delu programa, B2B sastancima i na taj način predstavite svoju firmu, proizvodni program, ponudu za zajedničko ulaganje i nastup na treća tržišta. Učešće na sastanku sa turskim privrednicima je BESPLATNO. U dodatku emaila se nalaze prijavni formular i spisak turskih privrednika sa sektorima u kojima obavljaju svoju delatnost.

[bookmark: _GoBack]Ukoliko ste zainteresovani za uspostavljanje poslovnih kontakata sa privrednicima iz Turske, molimo Vas da popunite registracioni formular i dostavite najkasnije do 21. OKTOBRA 2015.g., kako bi blagovremeno obezbedili adekvatnog partnera za pregovore. Registracioni formular možete poslati na e-mail: mprotic@skupstinavojvodine.gov.rs , protokol@skupstinavojvodine.gov.rs. Dodatne informacije dostupne su u Udruženju Sita , 062 83 50 525.




U Beogradu, 13.10.2015.g.                                                                    UDRUŽENJE PRIVREDNIKA SITA
	           OMER ŠIMŠEK
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